
 

Jan Froněk 

Vedoucí SMS  Kaplice    

 
Luční 570 

382 41 Kaplice  
e-mail: fronekhonza@seznam.cz  

 

V Žabovřeskách dne 13. ledna 2011 

 

Věc: SMS Kaplice – rezignace na funkci tajemníka 

 

Vážený pane Froňku, 

po dlouhých úvahách jsem se rozhodl pro rezignaci na funkci tajemníka SMS Kaplice.  

 

Události nedávných dnů mi vzali chuť do další práce pro SMS Kaplice. Zveřejnění zprávy p. Vrchoty 

na webových stránkách www.motoclubmilevsko.cz , ve které oznamuje nepravdivou informaci, že 

jsem středisko SMS Kaplice opustil, je pro mě vrcholem neprofesionality a hulvátství výše 

jmenovaného. Zpráva se rychlostí blesku okamžitě rozšířila po různých sociálních sítích. O svém 

opuštění SMS Kaplice, které vyplývá ze zprávy p. Vrchoty nevím nic. Nikomu z vedení jsem se 

nezmínil, že bych byť jen náznakem chtěl opustit SMS Kaplice. Motokrosový sport pro mne byl a je 

srdeční záležitostí. Rozhodli jste „de facto“ o mně, beze mě. Důvody proč nyní  rezignuji na svoji 

funkci uvádím v otevřeném dopise vedení SMS Kaplice. 

 

 

 

 

S pozdravem 

 

Milan Heřman ml. 

Žabovřesky 2 

373 41 Hluboká nad Vltavou 

e-mail: hermmi@mototeamexcel.cz 

 

Přílohy: Příloha č. 1 – Otevřený dopis vedení SMS Kaplice 

              Příloha č. 2 – zpráva z webu www.motoclubmilevsko.cz 

              Příloha č. 3 – administrační údaje www.smskaplice.cz,  

e-mail smskaplice@seznam.cz 

 

 

 

 

 



Otevřený dopis vedení SMS Kaplice: 

Do vedení SMS Kaplice jsem nastupoval s vizí pomoci středisku motocyklového sportu, zvláště pak 

motokrosu v Jihočeském kraji. Pro SMS Kaplice jsem dokázal sehnat podstatnou část finančních 

prostředků na roky 2010 a 2011, ze kterých se financovaly ceny pro jezdce za celkové umístění 

v seriálu, barevný program k závodům, vytvoření webových stránek a poplatky za doménu a hosting. 

 

Nastartoval jsem fungující systém propagace partnerů SMS Kaplice na jednotlivých závodech, 

motoristických webech a také s pomocí pana Petra Rady reklamu na závody SMS Kaplice v Hitradiu 

Faktor, kde běžely upoutávky na jednotlivé závody seriálu vždy minimálně 4 dny předem.  

 

Na schůzi sportovní komise SMS Kaplice dne 13. 11. 2009 bylo většinou přítomných schváleno 

pravidlo, že každý kdo se zaslouží o získání finančních prostředků, pro SMS Kaplice, má právo 

provizi ve výši 10% ze sehnané částky 

SMS Kaplice mi vyplatilo, při vyhlášení výsledků sezony 2011, 10% z celkových sehnaných 

finančních prostředků za sezony 2010 a 2011.  

 

Veškeré vylepšování služeb na webových stránkách, aktualizace a přidávání výsledků v horizontu 1-2 

dní po závodech, propagace partnerů na závodech formou bannerů, grafický a typografický návrh 

programů k závodům, to  vše jsem po dobu 2 let dělal ZDARMA a ve svém volném čase. 

 

Jediným mým „prohřeškem“, v očích pánů Froňka a Vrchoty, byla zřejmě má účast na veřejné 

ustavující schůzi ČSMS 3. 12. 2011, na které byly poskytnuty informace o nově vznikající organizaci. 

Účast na této schůzi jsem považoval za svoji profesionální povinnost. Získat alespoň základní 

informaci o tom, jaká bude koncepce podpory motoristického sportu v ČR v dalších letech, jakým 

způsobem budou motoristické sporty financovány a jak budou podporováni zejména mladí nadějní 

jezdci, jsem považoval za důležité i pro další práci střediska. Veškeré náklady spojené s účastí na 

tomto jednání jsem si hradil z vlastních prostředků. Následující den po ustavující schůzi ČSMS mi 

volal p. Froněk a ptal se na průběh schůze. Vylíčil jsem mu, co se na schůzi odehrávalo a o čem se tam 

jednalo.  

 

O mém odvolání (vyhazovu) z vedení SMS Kaplice rozhodli pánové J. Froněk a J. Vrchota (bez 

svolání schůze SMS Kaplice nebo alespoň sportovní komise) aniž by mi své rozhodnutí oznámili.  Do 

dnešního dne jsem nikomu¨z vedení SMS Kaplice, po několika letech  práce  pro středisko, nestál za 

to, aby mi své rozhodnutí odvolat mne z funkce tajemníka, oznámili. O této skutečnosti jsem se 

dozvěděl náhodou z internetových stránek Motoclubu Milevsko. Vzhledem k výše uvedeným 

skutečnostem nemohu dále setrvat ve funkci tajemníka a podávám svou rezignaci. 

 

Svému nástupci přeji do další práce hodně štěstí a trpělivosti a věřím, že bude pokračovat ve 

zkvalitňování závodů SMS Kaplice.  

 

SNAD NEDOPADNE JAKO JÁ. 

 

          Milan Heřman ml. 



Příloha č. 2 

 

Zpráva z webu www.motoclubmilevsko.cz 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


